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平成２７年度第１回玖珠町総合教育会議議事録 

 

 

日 時 ： ６月１７日（水）９：３０～１０：３０ 

 

場 所 ： 玖珠町役場 ２階 庁議室 

 

出席者 ： 玖珠町長 朝 倉 浩 平 

      玖珠町教育委員会 委員長     石 井 知 行 

      玖珠町教育委員会 委員長職務代理 河 野 明 美 

      玖珠町教育委員会 委員      藤 永 明 秀 

      玖珠町教育委員会 委員      藤 川 裕 美 

      玖珠町教育委員会 教育長     秋 吉 徹 成 

 

      玖珠町総務課 課長        麻 生 太 一 

      玖珠町まちづくり推進課 課長   穴 本 芳 雄 

      玖珠町まちづくり推進課 

            総合戦略室 室長   衛 藤  正 

      玖珠町福祉保健課 課長      江 藤 幸 徳 

玖珠町総務課行政係 係長     和 田 育 男 

 

玖珠町教育委員会教育総務課 課長 長 尾 孝 宏 

玖珠町教育委員会学校教育課 課長 佐 藤 貴 司 

玖珠町教育委員会社会教育課 課長 渡 辺 克 之 

      玖珠町教育委員会教育総務課 係長 山 本 恵一郎 

      玖珠町教育委員会教育総務課 主査 井 野 俊 夫 
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１ 開 会  

 

２ あいさつ 

  

３ 議  題 

 

（１） 総合教育会議の持ち方について         

（提起） 山本係長が報告、説明をした。  

○朝倉町長  総合教育会議の事務局をどこに置くのかをこの会議で決めるのですか。 

○石井委員長  それでいいと思います。 

○朝倉町長  この会議は教育の内容に関することですので、事務局は教育委員会部局にもってもら 

って良いですか。 

○石井委員長  いいと思います。会議に出席する部署については、それぞれの議題にあった部署を 

出席させればいいと思います。 

○秋吉教育長  この会の運営要綱について、運営要綱案を作って次回提案したいと思っています。 

○朝倉町長  玖珠町総合教育会議運営要綱案を至急作成して、次回の会議に提案してください。 

 教育大綱策定に向けて、別に策定委員会を設置しますか。 

○長尾課長  教育大綱の原案をつくるため、関係部署職員による策定委員会を設置して、原案を作 

成してこの場で協議して、最終的に決定頂ければと考えております。 

○朝倉町長  今事務局の方から、教育大綱策定委員会を設置して、その場で議論したものをこの総 

合教育会議で議論頂き、策定決定する方向で事務を進める提案がありましたがよろしいですか。 

○石井委員長  はい。教育委員会としては、毎年、町の計画に基づいた方針を策定しています。そ 

の部分を策定委員会で教育大綱案を策定する場合に参考にしてください。 

 

（２） 新中学校開校推進について            

（提起） 長尾課長が報告、説明をした。   

○石井委員長  教育委員会としては、「校舎については新築が望ましい。」と町長に要望していま 

したが、最終的に町長が校舎の大規模改修を決断されて、議会で表明する前に説明頂き了承してお 

ります。ただし、出来るだけ早い時期にお願いします。 

要は外観よりも設備的により使いやすい内部施設、ソフト面の充実が基本的には重要だと思いま 

す。 

○朝倉町長  中学校統合については、最終的には議会に提案して議決が必要になります。来年の予 

算編成の時に予算提案をして、議会の議決を得ることになると考えています。  

基本的には、校舎は大規模改修、用地については、旧森高校用地を県に払い下げを受けるように 
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しています。 

今後のスケジュールはどうなっていますか。 

○長尾課長  旧森高校の用地の部分ですが、県有財産の払い下げ申請を議会閉会後に予定していま 

す。９月の定例議会に売買契約を上程して、議決を頂ければ、１０月下旬までには所有権の移転ま 

で行いたいと考えております。  

設計については、本年度基本設計を新中学校開校推進協議会施設部会で協議しながら、進めてい 

きたいと考えております。そして、来年度実施設計を行いたいと考えております。 

施設整備につきましては、校舎については大規模改修。体育館、プール、武道場は新設というこ 

とで、平成２９年度、平成３０年度の２カ年でその整備を行いたいと考えております。 

○石井委員長  事務局へお願いしておきたいことは、新中学校開校推進協議会の各部会の会合を積 

極的に開いてください。 

○長尾課長  新中学校開校推進協議会については、委員がかなりの部分で各団体からのあて職とな 

っております。それぞれの総会が今月末で終わる予定ですので、そのなかで、各部会の人選をして 

頂いて、これまでの経過を説明してすぐに進められるように準備しています。  

○朝倉町長  新中学校開校推進協議会の部会の説明をしてください。 

○長尾課長  開校準備部会が校名や制服等を決める部会です。施設部会が施設の内容を検討する部 

会です。通学安全対策部会がスクールバスや自転車、徒歩で通う生徒の通学方法、通学路を検討す 

る部会です。教育活動部会が教育の内容について先生方に協議して頂く部会になります。コミュニ 

ティ・スクール部会は、新設中学校にコミュニティ・スクールを導入予定ですのでそのこと等を検 

討して頂く部会です。 

○朝倉町長  建物も大事だが、新しい中学校は「どういう教育理念でどういう子どもを育てるか」 

が一番大事だと思います。 

  玖珠町として、どこにも誇れる教育理念を設定してほしいと考えています。 

○長尾課長  新中学校開校推進協議会の開校準備部会で学校の基本コンセプトを協議しています。 

その案を持って、推進協議会で議論し、教育委員会へ報告して検討を重ねたいと考えております。 

 

（３） 玖珠町いじめ防止基本方針について        

（提起） 佐藤課長が報告、説明をした。  

○朝倉町長  危機管理体制の構築について、しっかり構築してほしい。町が学校の設置者であるの 

で、報告は頂かなくてはいけない。いじめのことだけではなく、なにかあった時の危機管理体制に 

ついては、「なにかあった時にどういう対処するか。」しっかり考えて頂きたいと思います。 

○長尾課長  各学校で危機管理マニュアルを作成しております。報告は間違いなくあるような体制 

を構築しております。 
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（４） その他 

 

 

４ 閉  会 

 

 

 

 

 

 


